

Отраслевой круглый стол «Процесс обращения с отходами: IT-решения»

30.11.2020г

30 ноября 2020 г., при поддержке Агентства Инноваций города Москвы, состоялся круглый стол «Процесс обращения с отходами: IT-решения».

Основной задачей мероприятия стало определение наилучших доступных практик и IT-продуктов сферы обращения с отходами для их дальнейшего пилотирования и тиражирования в городской среде.

Депутат Московской городской Думы Евгений Ступин, анонсировал городской конкурс среди экокмпаний на лучшее решение по утилизации отходов, который состоится в начале 2021 года.

Продолжил выступление заместитель генерального директора по вопросам аналитического сопровождения ППК «Российский экологический оператор» Алексей Макрушин.

Он рассказал о том, как идет формирование системы обращения с твердыми коммунальными отходами, как инновации могут помочь обеспечить реализацию норм законодательства в области обращения с ТКО в РФ, а также как планируется развивать и совершенствовать эту сферу.

Директор по развитию компании «TKO-Информ», Павел Чернышин, представил доклад рассказав про интеллектуальные цифровые решения компании предлагаемые для современной отрасли обращения с отходами.

На мероприятии состоялся открытый диалог с потенциальными заказчиками – крупными игроками отрасли, которые озвучили свои запросы на требуемые инновации, а также с компаниями-разработчиками, которые уже внедрили свои разработки и готовы дорабатывать продукт под нужды заказчиков. Со сцены прозвучали интересные презентации решений по мониторингу ТКО с использованием искусственного интеллекта, решения в области автоматизации учета отходов для регионального оператора ТКО и перевозчика отходов, технологии автоматизации в сфере обращения с отходами на платформе 1С и многое другое.